
Gemeinderatsbeschlüsse vom 07. 04. 2004 / AUSHANG 
 
 
 
Punkt 1: Genehmigung der Niederschrift vom 26. 02. 2004 
 
Beschluss: Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 26. 02. 2004 wird 

vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen. 
 
 
 
Punkt 2: Bebauungsplan Windfang – Haßlwanter (AE/012/03/2003) 
 
Beschluss: Der Punkt wird einstimmig zur weiteren Klärung zurückgestellt. 
 
 
 
Punkt 3: Regio-Projekt "Kunststraße"; Änderung des Projektträgers 
 
Beschluss: Der Gemeinderat spricht sich einstimmig für den Tourismusverband Telfs 

und Umgebung als Projektträger für das INTERREG-Projekt 
"Kunststraßen im Herzen Tirols" (Wege der Besinnung) aus. Die 
Gemeinde Stams beabsichtigt, die im Projektantrag enthaltenen Projekte 
auszuführen. Die in der Kostenaufteilung enthaltenen Eigenmittel der 
Gemeinde werden rechtzeitig an den Projektträger überweisen.  

 
 
 
Punkt 4: Ausschreibung der frei werdenden Wohnung im Lehrerhaus 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die im Lehrerhaus frei werdende 

Wohnung zur Neuvermietung ab 01. 06. 2004 auszuschreiben und vor 
der Wohnungsvergabe in Absprache mit dem Bauausschuss notwendige 
Sanierungsarbeiten durchführen zu lassen. 

 Die Kriterien für die Wohnungsvergabe sollen in der Ausschreibung 
enthalten sein. 

 
 
 
Punkt 5: Verabschiedung des ausgeschiedenen Bürgermeisters und der 

ausgeschiedenen Mitglieder des Gemeinderates 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den ausgeschiedenen 

Bürgermeister und die ausgeschiedenen Mitglieder des Gemeinderates 
mit Partnerinnen am 23.04.2004 mit einem gemeinsamen Essen zu 
verabschieden. 
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Punkt 6: Tourismusverband Ferienregion Telfs und Umgebung; Entsendung 

eines Gemeindevertreters 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich, BM Gallop als 

Gemeindevertreter in den Tourismusverband Telfs und Umgebung zu 
entsenden. 

 
 
 
Punkt 7: Bildung von Ausschüssen 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt – vorbehaltlich der Klärung noch offener 

Fragen - einstimmig, folgende Ausschüsse zu bilden und mit 
nachstehenden Mandataren zu besetzen: 

 
1. Überprüfungsausschuss: 4 Mitglieder 
GV  Josef Köll  - "Liste für Stams"  
GRin  Anna Penz  - "Jung-Aktiv für Stams"  
GR  Bernhard Paßler - "Gemeinsame Stamser Liste"  
GR  Andreas Haßlwanter  - "Unabhängige Liste Kuntner Walter"  
 
2. Schul- und Kulturausschuss: 5 Mitglieder 
GV  Hermann Schweigl  - "Liste für Stams"  
GV  Gerhard Mair  - "Jung-Aktiv für Stams"  
GR  Bernhard Paßler  - "Gemeinsame Stamser Liste"  
GR  Andreas Haßlwanter  - "Unabhängige Liste Kuntner Walter"  
GRin  Sabine Prantl  - "Liste für Stams"  

 
 Beratende Mitglieder:  HD Dietmar Härting 
    VD Armin Mangweth 

 
3. Bau- und Umweltausschuss: 6 Mitglieder 
GV  Hermann Schweigl  - "Liste für Stams"  
GV  Gerhard Mair  - "Jung-Aktiv für Stams"  
VBM  Armin Mangweth  - "Gemeinsame Stamser Liste"  
GR  Walter Kuntner  - "Unabhängige Liste Kuntner Walter"  
GR  Mag. Peter Thaler  - "Liste für Stams"  
GR  Hansjörg Rieß  - "Jung-Aktiv für Stams"  
 
4. Sport- und Jugendausschuss: 5 Mitglieder 
GR  Mag. Peter Thaler - "Liste für Stams"  
GV  Gerhard Mair  - "Jung-Aktiv für Stams"  
GR  Bernhard Paßler   - "Gemeinsame Stamser Liste"  
GR  Walter Kuntner  - "Unabhängige Liste Kuntner Walter"  
GV  Hermann Schweigl   - "Liste für Stams"  
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Punkt 8: Berichte des Bürgermeisters 
 
Beschluss: Die Berichte des Bürgermeisters werden vom Gemeinderat zur 

Kenntnis genommen. 
 
 
 
Punkt 9: Anträge, Anfragen, Allfälliges 
 

Details zu diesem Punkt sind im ausführlichen Sitzungsprotokoll 
enthalten. 

 


